
                                                                                                          

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ διανομή σχολικών ειδών από το ΤΕΒΑ για οικογένειες 
με παιδιά ηλικίας 6- 16 ετών. 
 

Διανομή σχολικών ειδών από τον Δήμο Θερμαϊκού στους ωφελούμενους του Προγράμματος 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), οι οποίοι έχουν δηλώσει συμμετοχή και στο πρόγραμμα 
«Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους 
Απόρους» (ΤΕΒΑ/FEAD), μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ Θεσσαλονίκης (Ανατολικό 
Τμήμα). 
Η διανομή θα πραγματοποιηθεί στους Νέους Επιβάτες, στο χώρο στέγασης των  Δομών 
Βασικών Αγαθών του Δήμου Θερμαϊκού «Κοινωνικό Παντοπωλείο – Συσσίτιο και Κοινωνικό  
Φαρμακείο», που βρίσκεται στο 21ο χλμ. Λ.Θεσσαλονίκης – Μηχανιώνας , στάση ΟΑΣΘ 
«Ελβετία», σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

 

- Πέμπτη  20 Μαΐου  2021, ώρα από 09:00 π.μ. έως 1:00 μ.μ.  

Δικαιούχοι είναι μόνο οι  ωφελούμενοι που έχουν παιδιά  ηλικίας 6-16 ετών. 

 
Η διανομή θα περιέχει σχολική τσάντα, σετ γραφικής ύλης, πακέτο με είδη σχολικού 
πρωινού (μαρμελάδα, ταχίνι με κακάο, δημητριακά, μέλι, ελαιόλαδο) καθώς και  νωπά 
κοτόπουλα. 
Τα προϊόντα οι δικαιούχοι πρέπει να τα παραλάβουν αυθημερόν.  
 

Οι ωφελούμενοι του παραπάνω προγράμματος θα ειδοποιηθούν ατομικά με μήνυμα. Κατά 
την παραλαβή της αντίστοιχης ποσότητας θα πρέπει να προσκομίσουν το δελτίο ταυτότητας 
τους ή το διαβατήριό τους, το ΑΜΚΑ τους ή εξουσιοδότηση με το γνήσιο της υπογραφής, 
εφόσον παρουσιαστεί τρίτο πρόσωπο. Κατά την παραλαβή των ειδών απαιτείται υπογραφή 
του ωφελούμενου (κατά προτίμηση με στυλό του δικαιούχου) και  συστήνετε να γίνεται 
χρήση μάσκας και γαντιών μίας χρήσης για την ασφάλεια όλων μας . Επίσης, θα πρέπει να 
ληφθεί ειδική μέριμνα για τη μεταφορά των προϊόντων (σακούλες ή καρότσι λαϊκής).  

                                                                           

                                                                             

 

 

 

 

 

 

Ο Δήμαρχος 

Γιώργος Τσαμασλής   

   

  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜHΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ 

 

 
 
ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ Ε.Π. ΕΒΥΣ  
του ΤΕΒΑ 

 

              

      
 
                               ΤΕΒΑ / FEAD 

           ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
                           Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας 

                               προς τους Απόρους 
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